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JEGYZET

Minden kornak, minden napjának van rossz- és jó hozadéka. Átél-
vén a koronavírus okozta hatásokat – itt Magyarországon – annak 
első 100 napos szakaszát, lassan újból elindul a gazdaság és  
megindul a termelés. Mivel még nincs ellene vakcina, a világ lakos-
ságának direktben kell küzdeni ellene. „Napjainkig 213 országban, 
több mint 12 millió regisztrált esetből mintegy 600 000 a halálba 
torkolt.” – írtam július közepén. Most – a lapzárta előtt, e számok 
27 milliónál többre és 900 ezerre nőttek! A végső számok pedig 
hol is lesznek?? Ez (is) a fejlődés egyik hajtóereje, most az orvos-
tudományban. Visszatérvén a szakmai területünkhöz, a mérnöki 
tudományokhoz és ezen belül az anyagvizsgálathoz, az ipari forra-
dalom megindulása volt az, ami átformálta anno, a XIX. században 
gazdasági, társadalmi környezetünket. Ha ennek mértékét számok-
kal akarjuk érzékeltetni, akkor gondoljunk csak a vasúti közlekedés 
fejlődésére. 1825. szeptember 27.-én Stockton és Darlington között 
megindult az első menetrendszerinti közlekedés. A századfordu-
lóra az ilyen rendeletetésű vasútvonalak hossza 800 000 km-re 
bővült. A fejlődés ütemét tekintve 75 év alatt, évente több, mint 
10.000 km épült, több mint egy Budapest – Los Angeles távol-
ság! Nincs szükség nagy fantáziára ahhoz, hogy ennek vonzatait 
felmérjük mind a felhasznált anyagok, mind pedig az előidézett 
természetrombolások tekintetében. A természet megismerésének 
folyamata, az anyagok viselkedésének, felhasználási tulajdonsága-
inak módosítási lehetőségei központi kérdéssé vált. Kialakultak a 
független vizsgálati centrumok. Ezek közül az elsőt Londonban, 
David Kirkaldy alapította. Berendezéseinek számottevő része még 
napjainkban is működőképes, köszönhetően azon kollégáimnak, 
akikkel számos „Brüsszeli finanszírozású” projektben dolgozhat-
tam.
Napjaink anyagvizsgáló berendezései természetesen a jelenkor 
eszközrendszerét hasznosítják. Lapunk e számának - a jubileumi 
évek második számának – alapvető célkitűzése e szint érzékelte-
tése. Tesszük mindezt az INTESZT finanszírozásának hátterével. 
Talán érdekességnek is tűnhet – de tény – az, hogy a cég tulajdo-
nosa a TESTOR Bt. volt munkatársa, következésképpen lapunk volt  
legendás felelős szerkesztőjének – az előző számunkban sokszor 
emlegetett – Dr. Lehofer Kornélnak közeli kollégája. Ezért is közöl-
jük örömmel Lehofer úr egyik, életművét összefoglaló hosszabb, 
eddig még meg nem jelent munkáját e számban.
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